



HOTĂRÎRE
cu privire la unele probleme ale dezvoltării complexului agroindustrial
al Republicii Moldova și protecția socială a populației

nr. 162 din 11.03.92

Monitor nr.3/83-2 din 30.03.1992

* * *

Abrogat: 19.12.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008](#)

Guvernul Republicii Moldova **HOTĂRĂȘTE:**

1. Modul de formare a prețurilor libere se stabilesc pentru desfacerea mărfurilor indicate pe piața internă a Republicii Moldova. Nivelul prețurilor de desfacere a acestei producții unităților de tip închis din sfera socială nu trebuie să depășească nivelul prețurilor ei de desfacere prin rețeaua comerțului cu amănuntul.

[Pct.1 se abrogă parțial prin [Hot. Guv. nr.287 din 10.05.95](#)]

[Pct.1 se abrogă parțial prin [Hot. Guv. nr.516 din 12.08.93](#)]

[Pct.1 se abrogă parțial prin [Hot. Guv. nr.51 din 11.02.93](#)]

2. Se stabilește că acțiunea punctelor 5 și 7 din [hotărîrea Guvernului Republicii Moldova de la 24 ianuarie 1992 nr.40](#) "Cu privire la dezvoltarea întreprinderilor și organizațiilor din complexul agroindustrial al Republicii Moldova în anul 1992" nu se extinde asupra vânzării semințelor de porumb și floarea soarelui gospodăriilor din republică de către Asociația de stat de producție pentru colectarea și prelucrarea cerealelor "Cereale" și asociațiile științifice de producție "Porumbeni" și "Selectia".

3. Se permite fabricilor de prelucrate a laptelui, combinatelor de carne și Asociației republicane de comercializare angro "Taur" să vîndă gospodăriilor carne și produse de carne, lapte și produse lactate în volumele și condițiile prevăzute în [hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 14 ianuarie 1991 nr. 9](#) "Cu privire la aprobarea comenzii de stat a Guvernului R.S.S. Moldova pentru anul 1991", din resursele anului 1992 la prețurile cu amănuntul în vigoare pînă la 2 ianuarie 1992, compensînd diferența de prețuri din contul mijloacelor rezultate la reevaluarea soldurilor de mărfuri și materiale, conform situației de la 2 ianuarie 1992.

Livrarea în anul curent colhozurilor, sovhozurilor și altor întreprinderi agricole a producției vinicole în condițiile prevăzute în hotărîrea sus-menționată se efectuează la prețurile în vigoare pînă la 2 ianuarie 1992, ținîndu-se cont de prețurile de achiziție din anul 1991 la struguri pentru prelucrarea industrială.

4. Întreprinderilor prelucrătoare li se compensează diferența de prețuri la cîrnațul fiert din contul alocărilor bugetare pentru fabricarea acestei producții într-un volum ce nu depășește nivelul anului 1991.

5. Se menține modul de comercializare, în vigoare pînă la 2 ianuarie 1992, a nutrețurilor combinate produse de fabricile de stat și la fabricile intergospodărești de nutrețuri combinate din cerealele achiziționate în anul 1991 în schimbul nutrețurilor combinate.

Soldurile de cereale de la întreprinderile Asociației de stat de producție pentru colectarea și prelucrarea cerealelor "Cereale" și de la fabricile intergospodărești de nutrețuri combinate nu se reevaluează.

6. Se recomandă Băncii Naționale a Republicii Moldova, Băncii Comerciale pe Acțiuni "Moldova Agroindbanc", altor bănci comerciale să acorde colhozurilor, sovhozurile, asociațiilor intergospodărești

pentru producerea producției agricole, întreprinderilor Asociației "Arca-Moldova", Asociației republicane științifice de producție pentru deservirea biologică și agrochimică a complexului agroindustrial "Fertilitatea", Concernului de Stat pentru Gospodărirea Apelor "Acva" credite preferențiale (cu o dobândă de pînă la 3 procente) pentru salarizare, procurarea semințelor nutrețurilor, combustibilului și lubrifianților în vederea executării lucrărilor agricole de primăvară.

Ministerul Economiei și Finanțelor al Republicii Moldova să prevadă în proiectul bugetului pe anul 1992 mijloacele necesare pentru compensarea diferenței de dobîndă la împrumuturile acordate de bănci.

7. Se aprobă modificările introduse în hotărîrea Guvernului Republicii Moldova conform anexei.

PRIM-MINISTRU

AL REPUBLICII MOLDOVA

Valeriu MURAVSCHI

Chișinău, 11 martie 1992

Nr.162.

Anexă
la hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr.162 din 11 martie 1992

MODIFICĂRILE introduse în hotărîrile Guvernului Republicii Moldova

1. În punctul 11 al [hotărîrii Guvernului R.S.S. Moldova din 14 ianuarie 1991 nr.9](#) "Cu privire la aprobarea comenzii de Stat a Guvernului R.S.S. Moldova pentru anul 1991" se introduc următoarele modificări.

În alineatul al șaptelea cuvintele "vin de butoi" se substituie prin cuvintele "vin brut"; alineatul al optulea se exclude integral.

2. În [hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 24 ianuarie 1992 nr.40](#) "Cu privire la dezvoltarea întreprinderilor și organizațiilor din complexul agroindustrial al Republicii Moldova în anul 1992" din punctul cinci se exclud cuvintele "porumb, floarea soarelui", iar din punctul șapte se suprimă cuvintele "Asociația de Stat de Producție "Cereale".